Информация о материально-техническом обеспечении предоставления услуг организацией культуры

Муниципальное бюджетное учреждение культуры «Центр русской народной культуры «Лад» г.Шадринска располагается в двух зданиях: основное здание занимает площадь 1071,2 кв.м, год постройки – 1967, этажность - 2, здание гончарной мастерской занимает площадь 56,9 кв.м., этажность – 1 (полностью доступно для посещения людей с ОВЗ), территория двора - 5981 кв.м. Здания  оборудованы системами водо-, тепло-, энергоснабжения и канализации. Выполняются необходимые санитарно-гигиенические требования.
Здания оборудованы автоматической системой пожарной сигнализации, в ночное время сдаются под охрану. Прилегающая к учреждению территория частично озеленена. 
Учреждение осуществляет деятельность по оказанию услуг гражданам всех возрастов. Открыто в выходные и праздничные дни. В холле расположены информационные стенды, содержащие информацию о структуре учреждения, перечень оказываемых услуг; тарифы на услуги, в том числе для льготных категорий посетителей, нормативно-правовые документы, регламентирующие деятельность учреждения, а также памятки и другой печатный материал, также имеется книга отзывов в постоянном доступе для посетителей. 
На входе посетителей встречает вахтер. Для удобства посетителей на дверях кабинетов и залов расположены информационные вывески. Центр «Лад» располагает следующими помещениями: концертным, танцевальным и конференц-залами, библиотекой, тремя небольшими выставочными залами, ремесленными мастерскими, репетиционными комнатами, кабинетом директора и кабинетами специалистов, компьютерной и костюмерной. Имеется выход в информационно-коммуникационную сеть Интернет, телефонная связь, оргтехника. В состав помещений учреждения также входят комната для техперсонала, несколько санузлов, служебные помещения, гардероб для посетителей.
 Для проведения культурно-досуговых и научно-просветительских мероприятий (экскурсий,  программ, концертов и пр.) учреждение оснащено музыкальной аппаратурой,  телевизором.
 В целях обеспечения открытости и доступности информации о деятельности Центра «Лад» функционирует официальный сайт https://lad-shadrinsk.ru/ и группа в ВКонтакте  https://vk.com/crnk_lad . Посетителям предоставлена возможность обратиться по телефону 8(35253) 9-01-38, а также отправив сообщение на электронную почту lad@shadrinsk.net .
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