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                      Муниципальное бюджетное учреждение Центр русской народной культуры «Лад»

ПОЛОЖЕНИЕ
о проведении открытого городского онлайн-фестиваля 
 «Моей России голоса»,
посвященного Дню России

г. Шадринск
1. Общие положения
1.1. 
Настоящее положение определяет цели и задачи, порядок, условия и сроки проведения открытого городского онлайн-фестиваля «Моей России голоса», посвященного Дню России (далее – Фестиваль).
1.2.   Организаторами Фестиваля являются: 
· Отдел культуры Администрации г. Шадринска
· МБУ Центр русской народной культуры «Лад»
1.3.   
Фестиваль проводится в дистанционном формате.

1.4.   
Настоящее Положение публикуется в открытом доступе на сайте Центра «Лад» -           https://lad-shadrinsk.ru, а также в официальных группах Центра «Лад» ВКонтакте - https://vk.com/crnk_lad  и Одноклассниках - https://ok.ru/ladshadrinsk
2.  Цели  и задачи Фестиваля:
День России - важный государственный праздник Российской Федерации, отмечаемый ежегодно 12 июня. Он символизирует свободу и единение нации, носит патриотический характер. Поэтому фестиваль «Моей России голоса» ставит перед собой следующие задачи:
· воспитание патриотических чувств, привитие чувства гордости за нашу Родину;
· обеспечение преемственности традиций, популяризация народного художественного творчества, формирования атмосферы уважения к культурному наследию нашей страны;

· сохранение и развитие лучших традиций отечественного вокального, музыкально-инструментального, исполнительского искусства;

· выявление новых самобытных творческих коллективов и исполнителей, развитие творческого потенциала и повышение уровня исполнительского мастерства;

· создание возможности обмена опытом, расширение базы исполнителей для концертных программ при проведении общегородских мероприятий.
3. Участники Фестиваля:

3.1.  
К участию в Фестивале приглашаются самодеятельные коллективы и исполнители города Шадринска, Шадринского муниципального округа, других городов и округов Курганской области, а также других регионов РФ. Возрастных ограничений нет.

3.2.
Участники Фестиваля делятся на возрастные категории: 

· детская - до 18 лет, 

( 
взрослая – от 19 лет без ограничения возраста, 

( 
смешанная группа.

3.3. 
К участию допускаются номера, соответствующие тематике фестиваля: произведения патриотической тематики, песни о России, о Родине, о Зауралье, как народные, так и авторского сочинения в стиле народной мелодики.
3.4.
Музыкальные произведения исполняются под живое сопровождение, фонограмму (минус) или a’capellа.

3.5.  
Участники Фестиваля предоставляют организаторам видеозапись одного песенного номера продолжительностью не более 5 минут. Допускается съёмка на мобильный телефон строго горизонтального формата.

4. Сроки и порядок проведения Фестиваля. Финансовые условия      

    4.1.   Сроки проведения Фестиваля:


  1-8 июня 2023 г. – приём заявок и видеозаписей

12-16 июня 2023 г. – публикация видеоматериалов с выступлениями участников на страницах интернет-ресурсов Организатора Фестиваля.
4.2.  
Для участия в Фестивале необходимо не позднее 8 июня 2023 года подать заявку в формате Word на электронный адрес МБУ Центр «Лад» lad@shadrinsk.net с приложением видеофайла выступления или ссылки на него, а также скана квитанции об оплате аккредитационного взноса.
4.3.   Видеозапись может быть приложена к заявке в виде видеофайла в форматах AVI, WMV, MP4 (при объёме до 20 МБ) или ссылки на видеофайл на общедоступном сервере https://www.youtube.com, либо Yandex-диске, Google-диске, облаке Mail (при большом размере видеофайла).

4.4.
В заявке обязательно указывается следующая информация:

· Название коллектива или Ф.И.О. участника
· Возрастная категория

· Учреждение, представляющее участника

· Ф.И.О. руководителя (полностью), контактный телефон
· Исполняемая программа
4.5.
Видеоматериалы участников Фестиваля будут размещены на страницах интернет-ресурсов Организатора Фестиваля в период с 12 по 16 июня 2023 года для свободного ознакомления на неопределённый срок 
(на сайте Центра «Лад» - https://lad-shadrinsk.ru, а также в официальных группах Центра «Лад» ВКонтакте - https://vk.com/crnk_lad  и Одноклассниках - https://ok.ru/ladshadrinsk), на Ютуб-канале - https://www.youtube.com/channel/UClHaAvP096iyTURCNb5DxYg)

4.6. Подача заявки автоматически подтверждает согласие участника на обработку персональных данных, дальнейшее использование видеоматериалов Организатором Фестиваля.

4.7.  За участие в Фестивале взимается аккредитационный взнос в размере 200-00 руб. с одного участника. Оплата взноса возможна двумя способами: безналичный расчёт по предлагаемым реквизитам (Приложение 1) или наличная оплата в кассу Центра русской народной культуры «Лад» (г. Шадринск, ул. Свердлова, 104-а; тел. 9-01-38).
5. Подведение итогов конкурса

5.1.
По итогам Фестиваля все участники награждаются электронными дипломами за участие в Фестивале, победители – дипломами Лауреата Фестиваля.

5.2.   При подведении итогов учитываются следующие критерии:

· Оригинальность исполнения;
· Создание сценического образа;
· Соответствие исполняемой программы заданной тематике;
· Художественно–эстетическая ценность;
· Соблюдение регламента исполнения.

6.  Контактная информация:


МБУ Центр русской народной культуры «Лад»
г. Шадринск, ул. Свердлова, 104-а    

    Телефон:. 8 (35253) 9-01-38
    Специалист Мелехина Елена Аркадьевна
    Е-mail:  lad@shadrinsk.net
ПРИЛОЖЕНИЕ 1

Реквизиты для безналичной оплаты аккредитационного взноса

Название организации: Финансовый отдел Администрации города Шадринска (Муниципальное бюджетное учреждение  «Центр русской народной культуры «Лад» л/с 20436Х75570)

ИНН 4502010553

БИК 013735150

КПП 450201001

КБК 00000000000000000130

ОКТМО 37705000

Расчетный счет получателя: 03234643377050004300

Банк получателя: ОТДЕЛЕНИЕ КУРГАН БАНКА РОССИИ//УФК по Курганской области г. Курган

Назначение платежа: 00000000000000000130 Взнос за участие в онлайн-фестивале ФИО солиста или название коллектива  
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